

时政要闻

计划总投资65.75亿元 荆州区、荆州高新区 10个招商引资项目集中签约

本报讯(记者琳玲 通讯员向红梅)3月28日上午,荆州区、荆州高新区举行一季度招商引资项目集中签约仪式...

国务院安委办专家组来到荆州开发区 开展危险化学品重点县第七轮专家指导服务工作

本报讯(驻荆州开发区记者王大玲 通讯员陈喆翰)3月26日,国务院安委办专家组来到荆州开发区,开展为期一周的危险化学品重点县第七轮专家指导服务工作...

荆报微课堂

习近平论中国梦

经过艰苦奋斗,中国人民用自己的双手在中华大地上实现了全面建成小康社会的目标,打赢了脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题...

程,迎来了中华民族伟大复兴的光明前景。——习近平2021年10月25日在中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议上的讲话

荆州市2022年首批储蓄国债发行工作开局良好

本报讯(记者夏雨彬 通讯员刘晓秋)近日,记者从中国人民银行荆州市中心支行了解到,2022年储蓄国债(凭证式)第一期、第二期发行已于3月19日结束...

辖国库共分为6个巡查小组,指导承销行做好国债发行的组织和宣传工作,配备专人负责提供国债咨询服务...

知荆州 爱荆州 兴荆州·走近楚文化

开栏语:

荆楚文化是悠久的中华文明的重要组成部分,在中华文明发展史上地位举足轻重。作为荆楚文化的根脉所在,普及、推介、保护、弘扬、发展荆楚文化,荆州责无旁贷...

赫赫楚史·楚人远祖溯源

楚国国君熊渠曾在丹阳城头对他的臣民说,我本蛮夷,不用中国谥号。实际上这是愤激之语,表达了对周王朝不重视楚国的不满...

后世楚人尊祝融为先祖,当是吴回后人。吴回生子陆终,陆终有六个儿子,第六子叫季连,季连生熊,熊就是他的后代...

(上接第1版)

待遇保障做足“乘法”。借力国家谈判药品的“东风”,将由原来的个人分别自付15%、25%、30%等标准,统一调整为个人先行自付比例15%,再按城镇职工90%、城乡居民70%比例报销...

通过打好“加减乘除”组合拳,新的门诊慢性病待遇执行6个月来,石首市受理门诊慢性病申报患者达2964人,慢性病门诊定点药店增至16家...

党旗领航程 冲刺3000亿 市直部门党组织书记访谈

市招商促进中心党组书记袁玉琢: 为招商引资装上“红色引擎”

记者 万杨 通讯员 赵婷

“将党建引领的‘红色力量’转化为招商引资的发展引擎,落实到招商战斗力、体现在招商成效上。”近日,市招商促进中心党组书记袁玉琢说...

“三员上阵”机制,统筹推进“招商系统干部、市县驻外干部、市直招商小分队、乡镇招商专班”四支招商队伍...

促进中心全员学习培训,定期进行“岗位大练兵、业务大比武”,提升干部业务能力和专业素养,培养“开口能讲、提笔能写、出门能战、遇事能办”的招商队伍...

少数”带动“绝大多数”,种好党建“责任田”。袁玉琢说,市招商促进中心创新做好“党建引领招商”大文章,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念...



文明实践聚力 社区和谐共建

近日,在沙市区胜利街道石闸门社区新时代文明实践站,志愿者们为社区居民义务理发。志愿者们身穿红色马甲,热情地为居民提供服务...

全国文明城市创建进行时·关注2022年沙市区老旧小区改造

2022年沙市区老旧小区改造全面启动——提升改造,改出“沙市味道”

记者 周蓉 陈丹 通讯员 钱波

挖掘管沟、平整塑造地形……3月28日,记者走进沙市区朝阳街道跃进路小区,看见这里一派繁忙的施工景象。该小区的开工改造,标志着2022年沙市区老旧小区改造工程全面启动...

项目增加 工程施工正酣

据了解,跃进路小区是今年沙市区老旧小区改造的重点项目之一。跃进路小区建于1981-1999年,总建筑面积10.57万平方米,目前共有住户11115户、居民3000余人...

月进场到现在,一天都没停过。”湖北腾昊建设工程有限公司项目经理介绍,今年这批老旧小区改造,沙市区项目更多,也更完善,除雨污分流、道路翻修刷黑等基础改造工程外,还有修建步道、屋顶防水等提升类工程...

小区、红色物业等内容紧密结合,力争讲好“沙市故事”,改出“沙市味道”。相关负责人介绍,本轮老旧小区改造,沙市区广泛吸收居民代表意见,将上一轮老旧小区改造理念进行优化,增加了3个提升型小区的改造...

积极融入市域治理 矛盾纠纷多元化解 荆州区人民法院诉调对接受理纠纷同比增幅超50%

本报讯(记者肖潇 通讯员郭晶晶)近日,荆州区人民法院立案庭法官受邀为市社会矛盾纠纷调处中心调解员进行业务知识培训,这是该院积极融入市域治理、助推矛盾纠纷多元调处的主动行动之一...

先入驻市调处中心,院党组高度重视,精准配置资源,建立4个分调裁团队,每半年一轮轮至市调处中心,确保有一名法官、一名书记员常驻参与调处工作...

点,在征得当事人同意后分流至适宜调解的纠纷,委托至市调处中心各调解委员会进行调解,对调解成功的案件,法官当场进行司法确认或出具调解书。对30天内调解不成功的案件实行现场开庭、现场送达文书...

沟通机制。特别是针对商品房销售合同、物业服务合同等涉众型纠纷,荆州区人民法院在调解阶段提前介入,协调各方,统一法律适用,妥善化解矛盾。今年以来,荆州区人民法院共委派市调处中心调解161件,矛盾纠纷调处平均用时10天,既有效缓解了法院办案压力,又大大减轻了当事人的诉讼成本...

Advertisement for 'Double Optimization' (双优化)专项治理公益广告. It lists various initiatives like '六大专项治理' (Six Major Special Treatments) and '五大行动' (Five Major Actions) to improve government services and public order.